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R E Q U E R I M E N T O   Nº. 702
 

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A educação é a válvula propulsora da sociedade e as suas 
orientações voltadas à educação infantil, fundamental, médio e superior são os 
níveis que encontramos e deve ser e ter a prática da aplicação do 
conhecimento aos seus alunos todos aqueles que ministram o conhecimento.

Ministrar, o direito a cátedra é algo superimportante quando a 
comunidade escolar visa e vislumbra com ações que compõem as 
capacidades, habilidades a atitudes dos alunos, ora aprendizes.

Não podemos misturar a capacidade de cátedra com a possibilidade 
de aplicar ou desenvolver ideologias que são frutos da “formatação” do sujeito, 
como indivíduo e que neste momento está significando e valorando as 
informações transmitidas pelos professores e/ou profissionais da educação.

Ideologia, não pode ser admitida nas instituições de ensino, porém, 
alguns professores vêm aplicando e ministrando “suas ideologias” dentro da 
sala de aula, contudo, vale ressaltar que, esses profissionais tem um diário de 
classe a preencher, um HTPC para cumprir e um planejamento elaborado e em 
conjunto com seus supervisores e orientadores pedagógicos de forma 
constante.

Posto isto, este vereador recebeu informações que há professores 
na EMEFI “Professora Maria Jacomino Vendito”, no Jardim Itamaraty, 
aplicando conceitos de ideologia política partidária e religiosa para os seus 
alunos. Ressaltamos e indicamos, mais uma vez, que o papel deste 
parlamentar é fiscalizar os atos dos membros que “representam” o Poder 
Executivo, neste caso especifico professores que estariam ministrando suas 
ideologias para os nossos alunos na rede municipal de ensino. 

Gostaríamos de requisitar das autoridades da Educação, 
providências sobre referida questão, assim, REQUEREMOS, depois de 
cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado à 
Secretária de Educação, CLAUDIA MARIA GABRIEL, ao Presidente do 
Conselho Municipal de Educação - COMED, JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA e 
ao Presidente da Associação de Pais e Mestres da EMEFI “Professora Maria 
Jacomina Vendito”, no Jardim Itamaraty, solicitando, nos termos da Lei 
Orgânica do Município, informações sobre a aplicação de ideologias partidárias 
que estariam sendo realizadas dentro de sala de aula da escola supracitada, 
bem como quais providencias serão tomadas pelas autoridades educacionais 
do nosso município.

 
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de outubro de 2022.

Vereador Autor SARGENTO LAUDO
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 24 de outubro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=8VS61H87T94EFZ9U, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 8VS6-1H87-T94E-FZ9U
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